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Dolní Dobrouč, říjen 2007 
 
 

USSPA potvrdila svoji jedinečnost na veletrhu Piscina  
v Barceloně 

 
Při své premiérové účasti na prestižním oborovém veletrhu Piscina, který 
proběhl v termínu od 17. do 20.října 2007 v Barceloně, sklidila  společnost 
USSPA, největší tuzemský a přední evropský výrobce masážních a plaveckých 
bazénů, opět úspěch. A to v konkurenci téměř 750 vystavovatelů z 29 zemí 
světa, kteří své produkty vystavovali ve třech halách nového moderního 
výstaviště v barcelonském veletržním centru Gran Vía. 
 
Na první pohled se mohlo zdát, že návštěvníky španělského veletrhu plného podobně 
jednoduše řešených expozic už žádný vystavovatel nepřekvapí, stánek USSPA byl však 
výjimkou. Nadchl především design a preciznost v každém detailu, s jakou jsou všechny 
spa z Dolní Dobrouče navrženy a vyrobeny. Velkému zájmu se těšila letošní novinka 
Swim Spa XL & Combi Spa, kterou návštěvníci, obchodní partneři a často i konkurenti 
vnímali jako jedinečný koncept, zcela odpovídající všem požadavkům současného 
náročného zákazníka. 
 
Svou zahraniční předpremiéru měl také nový katalog pro řady Universum Spa, Swim Spa 
a Combi Spa, připravený pro veletrh ve čtyřech jazykových mutacích (v angličtině, 
němčině, francouzštině a španělštině). USSPA při přímé konfrontaci s konkurencí i při 
španělské veletržní premiéře obstála. Potvrdila pozici předního evropského výrobce 
masážních bazénů, který kvalitou produkce a způsobem její prezentace plně odpovídá 
nejvyššímu prémiovému segmentu ve svém oboru.  
 
Španělsko je s přibližně milionem plaveckých bazénů druhým největším evropským 
trhem v oblasti plaveckých bazénů a wellness zařízení a tomu odpovídal i zájem 
významných světových výrobců. Více jak polovinu všech vystavovatelů v Barceloně 
představovali zahraniční společnosti, největší účast měly firmy z Francie, Itálie, USA, 
Velké Británie, Belgie, Číny a Německa. Veletrh navštívilo přibližně 20.000 návštěvníků 
z více jak sto zemí celého světa. 
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